



ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. január 25-ei soros ülésére

Tárgy:


Javaslat a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal történő
keretmegállapodás megkötésére

Előterjesztő:


.....
Manninger Jenő
polgármester



Törvényességi ellenjegyzés:


.....
Dr. Gábor Hajnalka
jegyző



Az előterjesztést készítette:


.....
Dr. Gábor Hajnalka, jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1990-es évek elején az Európai Unió Phare programja és a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány által elindított vállalkozásfejlesztési program keretében Magyarország minden megyéjében létrejött az adott térség vállalkozásainak támogatását, a vállalkozói kultúra közvetítését szolgáló helyi vállalkozói központ. A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (ZMVA) 1992 óta segíti Zala megye vállalkozóit finanszírozással, tanácsadással, információnyújtással, képzésekkel, rendezvények szervezésével, projektek kialakításával; kezdő mikro- és kisvállalkozások számára Inkubátorházban kínálnak kedvező indulási (irodabérlet, tanácsadás, finanszírozás) lehetőségeket.

Az alapítvány ma már a megyében több helyszínen várja a vállalkozókat, Zalaegerszegen kívül Lentiben, Nagykanizsán és Keszthelyen is (Szalasztó u. 22.). A keszthelyi Iroda mikrohitellel kapcsolatos ügyintézésével, vállalkozások számára információnyújtással, képzések, rendezvények szervezésével foglalkozik.

A Keszthelyen működő, keszthelyi székhellyel rendelkező egyéni vállalkozók, vállalkozások tevékenységének segítése, támogatása kifejezetten fontos célja és feladata az önkormányzatnak is, így javaslatként merült fel egy hosszú távú együttműködés kialakítása az alapítvánnyal.

Az alapítvány részéről két ajánlati lehetőség merült fel:

1. Kamattámogatás

Működése: keszthelyi székhelyű vállalkozások részére 2024. január 01-től folyósított hiteleknel éves 4% kamattámogatás biztosítása a Helyi Mikrohitel Alap (HMA) és a ZMVA saját forrású hiteleinél Keszthely Város Önkormányzata által.

- HMA hitelkamat: fix, jelenleg évi 7,9 %.
- ZMVA saját forrású hitelének kamata: változó, mértéke a mindenkori jegybanki alapkamat + 1 % (ZMVA által már hitelezett ügyfeleknél) és mindenkori jegybanki alapkamat + 2 % (új ügyfeleknél).
- A hitelkamatot adott évben a vállalkozások a megkötött kölcsönszerződések szerint teljes összegben fizetik az alapítványnak.
- Keszthely Város Önkormányzata és a ZMVA között megállapodás aláírására kerül sor, ami szerint évi 4% kamattámogatásban részesíti az önkormányzat azokat a keszthelyi székhelyű vállalkozásokat, amelyek az adott évben a ZMVA-tól hitelt vesznek fel. A kamattámogatás a hitel teljes futamideje alatt érvényben marad.
- A megállapodástervezet kidolgozására az önkormányzati döntést követően kerül sor.

Elszámolástechnika:

- A ZMVA minden év január 31-ig és július 31-ig benyújtja Keszthely Város Önkormányzata felé az előző félévben meghitelezett keszthelyi székhelyű vállalkozások tételes listáját, nevesítve a kamattámogatás összegét (cégnév, hitel, futamidő, megfizetett teljes kamat, kamattámogatás).
- A kamattámogatás összegét az önkormányzat utalja át a saját számlájáról a kamattámogatásban részesült keszthelyi ügyfeleknek az alábbi megjegyzéssel: Keszthely Város Önkormányzat kamattámogatása.
- A ZMVA és a keszthelyi vállalkozások között létrejövő hitelszerződésben rögzítésre kerül, hogy kamattámogatásban akkor részesülhet az ügyfél, ha 30 napon túli hátraléka nem keletkezik az adott félévben. Ezt az információt a félévente készülő tételes lista tartalmazza.

2. Önerő támogatás a beruházási hiteleknel

Működése: keszthelyi székhelyű vállalkozások 2024. január 01-től a ZMVA-val megkötött beruházási célú hitelekhez - a minimálisan elvárt, vagy azt meghaladóan vállalt saját erőn felül - önerő támogatást kapnak Keszthely Város Önkormányzatától az alábbiak szerint:

- 1.000.000 Ft - 5.000.000 Ft hitelösszegnél: fix 300 ezer Ft önerő támogatás
- 5.000.001 Ft – 10.000.000 Ft hitelösszegnél: fix 500 ezer Ft önerő támogatás
- Keszthely Város Önkormányzata és a ZMVA között megállapodás aláírására kerül sor, ami szerint azon keszthelyi székhelyű ügyfelek beruházási célú hiteleihez biztosítja az önkormányzat az önerő támogatást, amelyek az adott évben a ZMVA-tól beruházási célú hitelt vesznek fel. Az önerő támogatás egyszeri támogatásnak minősül.
- A megállapodástervezet kidolgozására az önkormányzati döntést követően kerül sor.

Elszámolástechnika:

- A ZMVA megkötöti a beruházási hitelszerződést a keszthelyi székhelyű vállalkozással. A hitelszerződés beruházás forrásösszetétel pontjában feltünteti a következőket: beruházás vállalkozás által biztosítandó önerője, beruházás Keszthely Város Önkormányzata által biztosított önerő támogatása, beruházás ZMVA által biztosított hitelösszege.
- Az aláírt beruházási hitelszerződés benyújtásra kerül Keszthely Város Önkormányzata részére. A beruházási hitelszerződés alapján az önkormányzat maximum 3 banki napon belül átutalja a ZMVA részére az általa biztosított önerő támogatási összeget. A ZMVA a beruházás teljes összegét (vállalkozó által vállalt önerő, önkormányzati önerő támogatás, hitelösszeg) együtt folyósítja a beruházás tárgyának kifizetése céljából.

Az előzetes egyeztetések eredményeként az önkormányzat részéről az önerő támogatás konstrukció javasolt, mely egyszeri, vissza nem térítendő támogatás és a ZMVA útján biztosítja a szervezetek részére az önkormányzat. Mindezt megelőzően Keszthely Város Önkormányzata és a ZMVA között 4 évre szóló keretmegállapodás jön létre, melyben felek rögzítik vállalásaikat azzal, hogy adott évben az önkormányzati költségvetés függvényében biztosítja a tárgyévi támogatást - pénzeszköz-átadási megállapodás útján elszámolási kötelezettség mellett - az önkormányzat az alapítvány részére, amely támogatást a ZMVA önerő támogatásként ad tovább az azt igénybe vevő vállalkozások számára.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat .../2024. (I. 25.) számú képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal történő keretmegállapodás megkötésére” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a keszthelyi székhelyű egyéni vállalkozók, vállalkozások támogatása érdekében az előterjesztésben foglaltak alapján támogatja és egyetért 2024-2027 időtartamra, 4 évre szóló keretmegállapodás megkötésével a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal (ZMVA). A képviselő-testület a megállapodás keretében, az alapítványon keresztül, az alapítvánnyal létrejövő pénzeszköz-átadási megállapodás útján a keszthelyi székhelyű vállalkozások 2024. január 01-től a ZMVA-val megkötött beruházási célú hiteleihez - a minimálisan elvárt, vagy azt meghaladóan vállalt saját erőn felül - önerő támogatást biztosít egyszeri, vissza nem térítendő támogatásként az alábbiak szerint:
 - 1.000.000 Ft - 5.000.000 Ft hitelösszegnél: fix 300 ezer Ft önerő támogatás
 - 5.000.001 Ft – 10.000.000 Ft hitelösszegnél: fix 500 ezer Ft önerő támogatás

A ZMVA köti meg a beruházási hitelszerződést a keszthelyi székhelyű vállalkozással. A hitelszerződés beruházás forrásösszetétel pontjában a ZMVA feltünteti a következőket: beruházás vállalkozás által biztosítandó önerője, beruházás Keszthely Város Önkormányzata által biztosított önerő támogatása, beruházás ZMVA által biztosított hitelösszege.

Az aláírt beruházási hitelszerződés benyújtásra kerül Keszthely Város Önkormányzata részére. A beruházási hitelszerződés alapján az önkormányzat átutalja a ZMVA részére az általa biztosított önerő támogatási összeget. A ZMVA a beruházás teljes összegét (vállalkozó által vállalt önerő, önkormányzati önerő támogatás, hitelösszeg) együtt folyósítja a beruházás tárgyának kifizetése céljából.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti 4 évre szóló keret-megállapodás, valamint az alapítvánnyal kötendő 2024. évi támogatásra vonatkozó pénzeszköz-átadási megállapodás aláírására, egyidejűleg felkéri a polgármestert, hogy az idei évi támogatás forrásául 15 millió forint összegű támogatásnak az önkormányzat 2024. évi költségvetésébe történő betervezéséről gondoskodjon.

Határidő: a keret-megállapodás aláírására 2024. február 10.

az idei évi támogatás betervezésére 2024. február 15.

a pénzeszköz-átadási megállapodás aláírására 2024. március 14.

Felelős: Manninger Jenő polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Varga Éva osztályvezető

Tóth Eszter osztályvezető)

Keszthely, 2024. január 15.

Manninger Jenő
polgármester